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Partea I (50 puncte)
Pentru intrebarile 1-5 scrieti pe lucrare litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Fiex, y € R. Valoarea minima a expresiei E(x,y) = x” + 4)° — 12x — 8y + 40 este egala cu:
a)0; b)1; ©)2; d)3.

2.Numérul maxim de plane determinate de cinci puncte necoplanare este a iar numarul maxim de drepte
determinate de alte cinci puncte este b. Numéarul a — b are valoarea:

a)3; b)2; o)l; d) 0.
3.Rezultatul calculului V2 - V2 + V2 - J 2+V2+V2: J 2 — 2+ V2 este.:
a2 b) 2v2 ¢)2 d) 4/2.
4.Fie a, b € R astfel incat [a, b] N [aTH, % ] =[1,3]. Valoarea produsului a-b este egala cu:

a) -6 b) 3 c)-3 d)6

5.Fie ABCDA' B'C'D un cub. Misura unghiului format de planul (A'BC) cu planul (C'BD) este egali cu:
a) 90° b) 45° c) 60° d) 72°

Partea a I1-a (40 puncte)
Pentru problemele 1 si 2 scriefi pe lucrare rezolvarile complete

Problema 1 (20 puncte)
In triunghiul ABC cu [AB] = [AC], mediatoarea laturii [AB] intersecteazi pe (BC) in punctul T.
In punctul A construim DA L (ABC) si notim cu P, respectiv Q proiectiile punctului A pe dreptele DT,
respectiv DC. Demonstrati ca punctele B, P, Q sunt coliniare.
Prof. lonel Tudor ,Giurgiu, G.M. 5/2009,

Problema 2 (20 puncte)
2(x+ 1 3 . .. .
(x+) + + > 3, pentru orice numere reale strict pozitive x si y.

Aratati ca
3 3xy x+y

Prof. lonut Ivanescu, ,,Sfera Matematicii” nr.1 (2008-2009)

Timp de lucru: 2 ore 30 minute. Din oficiu: 10 puncte



BAREM DE NOTARE SI CORECTARE

Clasa a VIII-a

Partea I
1. a); 2.d);3.c; 4.-3); 5. a)

Partea a Il-a

Problema 1
Aplicand T catetei: AD? = DP - DT si AT? = PT - DT................ 4p
Dp _ AD? 2
DT A p
cQ _ Ac?
Analog QD T ADETTTTITI e 2p
BT CQ DP _ BT AC® AD® _ BT-AC* 1
5¢ gp PT — BC AD? ATZ = moarz (D p
AC BC
AABC~ATAB,—=—......... (2) e 2P
BT AB
AT=TB......... (B et 2P
AC? = BC * BT ..o 2p
E . Q . 2 _ BT-BT-BC 3p

BC QD PT  BC-BT2
Aplicand reciproca T. Menelaus in ADCT, pentru punctele B, P, Q, obtinem

CONCIUZIA. .. .ot e, 2p
Problema 2
2 1 3 x+y 3 x+y 1
3(x+y)+3x+x_|_y— 3 +x+y+ 3 pyw=RRRTRPPR 2D
Y > D 2p

3 x+y
Se aratd ¢ “ + ——= 2 1, Xy(xFy)H1 2 32y..oooon 2p
X+y=s, xy=np. Inegalitatea devine: ps+1= 3p....... 2p
Este suficient sa dem. ca 2p\/§ +123p.iii 2p
Notam p = t? cu t > 0, Inegalitatea devine 2t3 + 1 > 3t2........ 2p
(E—DRE2=t—=1) =0 it 3p
(t — 1)%(2t + 1) = 0 relatie adevarata............................... 3p

Finalizare ... 2p



